

由《洛阳晚报·教育周刊》推出的“2013洛阳培训机构领军品牌评比表彰活动”受到培训机构广泛关注——

# 集体“亮剑”，看谁能成“领头羊”

□记者 赵夏楠



“2013洛阳培训机构领军品牌评比表彰活动”不仅得到了我市培训机构的积极响应，还受到不少市民的关注。目前，该活动的推荐、报名工作仍在进行中。

## 1 评选活动火热进行

目前，报名工作仍在火热进行中，评选的相关工作也都在紧张有序地开展，相关工作人员正在搜集各方的意见，以确保此次评选活动公正、顺利进行。

自活动开展以来，来本报咨询、推荐培训机构的市民络绎不绝，咨询热线响个不停。市民参与的热情很高，他们希望此次活动能选出让他们

信赖的培训机构。

涧西区的雷女士表示，儿子刚上初中，她正在为如何为儿子选英语培训机构犯愁。面对五花八门的宣传，她不知道怎么挑选，希望能通过评比结果，选出适合儿子的培训机构。

市民张女士通过QQ群、论坛，将此次活动的信息告诉了朋友，希望大家积极推荐自己信得过的培训机构，让更多的家长和学生从中受益。

“这个活动刚好解了不少家长的燃眉之急。”网友“麦子与肉松”说，现在的培训机构太多，这个活动恰好给学生和家长指明了方向，提供了选择的便利。

## 2 培训机构集体“亮剑”

截至目前，已有多家培训机构被推荐。最终，我们将根据各培训机构的综合实力、社会评价，通过专家认定，确定我市培训行业的领军品牌，并予以表彰。

洛阳市星光国标舞学校校长马晓华表示，这次活动为培训行业众多风云人物搭建了集中展示的平台，是各培训机构集体“亮剑”的机会。这次评选活动的形式新颖，将对各培训机构的长远发展起到积极的促进作用，在学生和教育机构之间架起沟通的桥梁。

洛阳市彩虹教育学校

校长柳彩虹说，这次活动的意义不仅在于能够宣传各培训机构的办学理念，更重要的是能鼓励更多优秀的培训机构进入整个教育环境中，让其接受社会的监督、市场的检验，还能让不规范的培训机构被淘汰，让有实力、有口碑的培训机构做大做强，促进我市教育行业的发展。

洛阳市能动英语培训机构校长乔明飞说，孩子的教育是家庭关注的焦点，为了让孩子接受良好的培训，不少家长煞费苦心。选择一家放心的教育培训机构，对

每一个望子成龙的家长来说，都是至关重要的。通过评选，培训机构在展现自身实力的同时，也可以不断弥补不足，更好地服务学生和家

长。红杉树智能英语教育机构相关负责人表示，培训行业是一个需要良心和承担的行业，好口碑是培训机构发展的动力。通过评选，家长可以找到有先进教育理念和责任心

的培训机构，这能推动教育行业的发展。活动仍在继续，如果您想推荐或参与评比，请拨打13838845013进行咨询。

### 相关链接

## 寻找培训机构领军品牌

暑假即将来临，各类培训机构又将成为学生暑期充电的首选。学生和家

长如何擦亮双眼，找到最值得信赖的培训机构？为此，《洛阳晚报·教育周刊》推出“2013洛阳培训机构领军品牌评比表彰活动”，将通过读者推荐、培训机构自荐、专家认定等方式，帮助广大学生寻找培训行业领军品牌。

该活动将以读者调查的形式，广泛征询广大学生和家

长对培训机构的意见，同时接受读者的推荐和培训机构自荐。

根据各培训机构的综合实力、社会评价，最后通过专家认定，确定我市培训行业各门类的领军品牌，并予以表彰。

届时，《洛阳晚报·教育周刊》还会联合洛阳网《百姓呼声》栏目、市教育局相关监督部门，开通规范培训市场的监督电话，接受学生和家长的投诉，并对培训机构违法、违规行为进行公布和处理。

## 民办学校传奇名师公益推选活动即日启动

□记者 杨寒冰

《洛阳晚报·教育周刊》将和市教育局一起，在今年教师节前夕，对民办学校优秀教师进行隆重表彰。

这次大型公益活动坚持公正、公平、公开的原则，将通过初期教师自荐、民办学校推荐、学生及家长推荐，后期读者评选和专家投票等方式进行。自即日起，活动开始接受推荐和报名。

每名优秀教师的教学历程，都伴有一个感人的传奇故事。不论是公立学校的优秀教师，还是民办学校的优秀教师，他们都理应是教师节最耀眼的明星。每年教师节，公立学校的优秀教师都会得到应有的荣誉，都会受到教育部门的隆重表彰。同样，民办学校的优秀教师，也应该得到应有的荣誉，也应该得到隆重的表彰。

《洛阳晚报·教育周刊》将联合市教育局举办表彰大会，在今年教师节前夕对我市民办学校的优秀教师进行隆重表彰。

本次大型公益活动共分3个阶段：

第一阶段为自荐和推荐阶段。教师本人、民办学校、学生及家长，可将优秀教师的相关材料发送至指定邮箱(1294209925@qq.com)。

第二阶段为评选阶段。活动组委会将在《洛阳晚报·教育周刊》及洛阳网公布参选人员名单，由读者投票评选。同时，组委会将组织我市教育专家根据申报材料进行投票，最后综合评选出“洛阳市首届民办学校十大传奇名师”及若干名优秀名师等。

第三阶段为表彰阶段。今年教师节前夕，民办学校优秀教师将受到表彰，《洛阳晚报·教育周刊》将推出特刊对优秀教师进行集中报道。

特别提醒：本次活动为大型公益活动，不收取任何费用。欢迎大家踊跃报名，报名电话：1383883119（杨寒冰）13838845013（张艳）。

## 市教育局在学生中开展“我的中国梦”演讲比赛——

# 39名中学生获奖

□记者 杨寒冰 通讯员 孙红涛 文/图



近日，市教育局在学生中组织开展的“我的中国梦”演讲比赛决赛在市实验中学举行。（上图）

据了解，本次演讲比赛分初赛和决赛两个阶段。经过激烈的初赛，最终有39名选手进入决赛，并分获一、

二、三等奖。其中，高中组选手21名，初中组选手18名。

谈起举办这次演讲比赛的初衷，市教育局相关负责人说，学生是实现“中国梦”的中坚力量。通过演讲比赛，学生更深刻地理解了实现“中国梦”的意义。